

## ERRATA

VOLUME IX, FEBRUARY, 1931

*Article by Harrop and Barron*

*Page 578, line 5 from bottom "(Harrop and Barron (7))" should read: "(Barron (7))"*

*Page 580, line 11 "(Harrop and Barron (7))" should read: "(Barron (13))"*

*Page 587, reference 7 shou'd read: "Barron, E. S. G., Bull. Johns Hopkins Hosp. To be published. The Nature of the Van den Bergh Reaction." Reference 13 should be added: "Barron, E. S. G., Medicine, 1931, x, 77. Bilirubinemia."*